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Referat af Generalforsamling 2005 

 

Afholdt i Hovedbiblioteket, Tirsdag den 8. marts 2005 kl. 19.30  

Dagsorden iflg. vedtægterne: 

 1.      Valg af dirigent 

 2.      Bestyrelsens beretning 

 3.      Forelæggelse af regnskab 

 4.      Fastlæggelse af:  

            Kontingent (forslag uændret) 

            Godtgørelse (forslag uændret) 

5. Forslag 

Fra medlemmer (ingen) 

Fra bestyrelsen (ingen) 

6. Valg af formand / Ekstraordinært valg af kasserer: 

Formand: Erling Tjørndal  

        (ønsker ikke genvalg) 

Kasserer: Michael Raft  

      (villig til genvalg for et år) 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant.  

På valg er: 

Bestyrelsesmedlem Claus Thranum  

     (ønsker ikke genvalg) 

Bestyrelsesmedlem Lis Drost  

     (ønsker ikke genvalg) 

Suppleant Henning Hansen 

     (ønsker ikke genvalg) 

8. Valg af revisor og revisorsuppleanter. 

På valg er: 

Revisor Niels Jørgen Drost 

    (villig til genvalg) 

Revisorsuppleant Michael Raft 

    (nu kasserer, kan derfor ikke genvælges) 

9. Eventuelt 

(hvor intet kan vedtages) 
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1.   Valg af dirigent 

Til dirigent blev valgt Erik Hansen, Grævlingestien 41. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 

indvarslet, beslutningsdygtig, og at dagsordenen var jævnfør vedtægterne. 

2.   Bestyrelsens beretning 

Formanden fremlagde beretning for 2004 (se denne). 

Der var følgende kommentarer til beretningen: 

Anne Line Mørck, Rylevænget 23 ønskede i forbindelse med motorvejsudvidelsen at vide i hvilken periode tunnellen 

mellem Råvænget og Mårvænget kunne forventes at være lukket. Bestyrelsen oplyste at vejdirektoratet har lovet at dette 

bliver i skolesommerferien. 

Herdis Olsen, Råvænget 10 oplyste at hun har fået lyd-dæmpende vinduer, og kunne varmt anbefale det til alle der 

føler sig generet af støj. 

Beretningen blev herefter godkendt. 
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3.   Forelæggelse af regnskab 

Foreningens kasserer Michael Raft gennemgik kort regnskabet, der var fremsendt sammen med indkaldelsen.  

Michael bemærkede:   

• at honoraret på kr. 3000 til kasserer arbejdet blev udbetalt til formanden da han i en periode har overtaget dette 

arbejde (vores valgte kasserer måtte gå af i utide grundet arbejdspres). Denne udgift kan IKKE ses i regnska-

bet, da det først besluttet efter årsskiftet, og regnskabet på det tidspunkt VAR godkendt. Denne udgift kan der-

for ses i næste års regnskab. 

Regnskabet blev derefter godkendt uden yderligere kommentarer. 

 

4.   Fastlæggelse af Kontingent og Godtgørelse 

Bestyrelsen havde foreslået at kontingent samt godtgørelse forblev uændret. Dette blev vedtaget. 

 

5.   Forslag 

Der var hverken fremsat forslag fra medlemmer eller bestyrelsen. 

 

6.   Valg af formand / Ekstraordinært valg af kasserer: 

Erling Tjørndal havde valgt ikke at genopstille som formand,  bestyrelsen og medlemmerne takkede varmt Erling for 

hans mangeårige indsats for foreningen. 

Michael Hebel, Rylevænget 25 (tidligere næstformand) blev enstemmigt valgt til ny formand. 

Lars Kentill, Hermelinvænget 9, blev ved sidste generalforsamling valgt som kasserer for to år. Lars har sidste efterår 
trukket sig som kasserer grundet arbejdspres på arbejdet. I den efterfølgende periode har vores formand passet økono-

mien indtil Michael Raft har overtaget (udpeget af bestyrelsen). 

Michael Raft blev enstemmigt valgt som kasserer i en periode på et år. 
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7.   Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant 

Claus Thranum  og  Lis Drost  ønskede ikke genvalg. Bestyrelsen og medlemmerne takkede for mange års indsats. 

Til bestyrelsen blev følgende enstemmigt valgt for en periode af 2 år:  

• Anne Line Mørck, Rylevænget 23 

• Christian Bodersen, Klirevænget 43 

 

Da Michael Hebel overtog formandsposten og ikke var på valg i år som bestyrel-

sesmedlem, skulle der findes en erstatning i bestyrelsen for et år. 

Birthe Thalbitzer, Espegårdsvej 29 B, overtog denne post (for et år) 

Til ny bestyrelsessuppleant blev Kristian Mørkeberg Krogh, Klirevænget 35  enstemmigt valgt 

 

8.   Valg af revisor og revisorsuppleant 

Niels Jørgen Drost blev genvalgt som Revisor. 

Da Michael Raft nu er vores kasserer kunne han ikke genvælges som revisorsuppleant.. 

Helle Probst Gulfeldt, Grævlingestien 31A blev valgt som ny revisorsuppleant. 

 

9.   Eventuelt (Hvor intet kan vedtages) 

Følgende punkter blev diskuteret: 

Den nye formand bad medlemmerne om råd til hvordan foreningens formue skal forvaltes. Skal vi spare op, eller er der 

aktiviteter e.l. som medlemmerne ønsker bestyrelsen skal gå ind i. 

Anne Line Mørck, Rylevænget 23 foreslog en vejfest for at vi skulle få det sociale sammenhold forbedret. Der var 

herefter en mindre diskussion om størrelsen af en sådan vejfest. Bestyrelsen lovede at se på mulighederne. 

Herdis Olsen, Råvænget 10 syntes at vi kunne komme hinanden ved, ved at lave en fælles sneryddedag. 

Kristian Mørkeberg Krogh, Klirevænget 35  oplyste at skiltet fra Buddinge hovedgade af Grævlingestien ikke var 

synligt nok. Bestyrelsen lovede at tage dette op med Kommunen. 

Herdis Olsen, Råvænget 10 oplyste at skiltet ved Råvænget kunne trænge til en vask. 

Et medlem fra Rylevænget (vi fik ikke navnet) spurgte hvorfor der ikke er adgang til kabel-tv på Rylevænget. Bestyrel-

sen oplyste at det var undersøgt før og at TDK meldte at der var for lille tilslutning. Bestyrelsen lovede at prøve igen at 

se om der er noget der kan gøres. 

Jytte Hansen, Grævlingestien 41 ønskede at vide hvorfor nogle af garagerne til rækkehusene ikke er vedligeholdt. 

Søren Christiansen fra bestyrelsen oplyste at de var klar over problemet og at det ville blive istandsat inden sommer. 

Erling Tjørndal afsluttede med at ønske den nye bestyrelse held og lykke. 

Generalforsamlingen sluttede herefter 

Der var 27 fremmødte inklusiv bestyrelsen (Mod 43 sidste år) 
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Godkendelse 

Referatet skal godkendes af Dirigenten, Erik Hansen . 

 

 

Undertegnede godkender herned referatet af Espegårdens Grundejerforenings Generalforsamling 2005: 

 

 

2005-03-18     (Er underskrevet, bestyrelsen har originalen) 

 Dato Erik Hansen 

. 

 

 


